



ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Названы лучшие из лучших

Глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев подписал распоряжение «О занесении на районную Доску почёта». Его цель — общественное признание деятельности коллективов предприятий, организаций, учреждений, работников производственной, социальной и культурной сфер, вносящих наибольшую значимый вклад в реализацию стратегии развития района. Лучшими для занесения на обновлённую Доску почёта признаны десять трудовых коллективов и восемь тружеников, добившихся наивысших показателей в производственной и социальной сферах.

Материалы об открытии районной Доски почёта читайте на 1-й стр., о занесённых на неё коллективах и передовиках — на 8-й стр.

В новом составе

Согласно постановлению Избирательной комиссии Белгородской области сформирована избирательная комиссия Алексеевского городского округа по проведению выборов депутатов Совета депутатов городского округа первого созыва. В её состав вошли О. В. Бугаёва, С. А. Бутко, Ю. Н. Башлай, А. И. Гончарова, Ю. В. Емельянов, Г. И. Захаров, С. А. Пресняков, А. В. Сарайкина, И. В. Чужиков, И. Л. Шахтарина. Председателем комиссии назначена А. И. Гончарова. На первом организационном заседании избиркома района заместителем председателя избран Ю. В. Емельянов, секретарём — А. В. Сарайкина.

Состоялось первое заседание вновь сформированной избирательной комиссии Красненского района в количестве восьми человек. В её состав вошли А. И. Головин, Е. Н. Зенина, Н. Я. Ярцев, Э. Л. Плещкова, Л. В. Глотова, О. Н. Лытнева, А. И. Коренёв и В. Т. Кудинов. В ходе тайного голосования председателем районного избиркома избран А. И. Головин, его заместителем — Н. Я. Ярцев, секретарём — О. Н. Лытнева.

В числе призёров

Подведены итоги областного конкурса по благоустройству, в котором город Алексеевка стал третьим во второй категории в номинации «Самый благоустроенный населённый пункт Белгородской области», а село Красное (райцентр) заняло второе место в четвёртой категории. Кроме того, отмечена улица Центральная села Расховец (третье место).

Победителем конкурса первой категории в номинации «Самый благоустроенный населённый пункт» стал Белгород, вторым — Губкин. Лучшая улица — Советская, Прохоровского района, лучший дом в частном секторе находится в Валуйках.

На снимке: территория спортивного парка «Алексеевский» — одна из визитных карточек города.



Соб. инф.
Фото А. Панченко.

Курсы валют:

\$ 62,25; € 73,56. По данным ЦБ РФ на 15.06.18 г.



ст.) 753; ветер (м/с) 6, северо-восточный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 июня:

температура: днём +23°, ночью +13°; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 4, восточный, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 июня:

температура: днём +25°, ночью +13°; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 4, восточный, ясно.

www.gismeteo.ru

СУББОТА, 16 июня:

температура: днём +24°, ночью +16°; давление (мм рт.



Общий снимок представителей коллективов и передовиков, занесённых на районную Доску почёта, вместе с главой администрации Станиславом Валерьевичем Сергачевым.

Общество

За честный труд, достойные дела

В канун Дня России по традиции в Алексеевке состоялось открытие обновлённой районной Доски почёта. В сквере на набережной Тихой Сосны прошли торжества, на которых легенды славных свершений пополнились новыми коллективами и именами. Отмечались Алексеевцы, которые независимо от возраста и профессии достигли высоких результатов в производстве и творчестве и внесли весомый вклад в развитие и процветание города и района.

В яркий солнечный день церемония началась с торжественной мелодии. Кандидаты на награждение прошли по красной ковровой дорожке в сопровождении юных танцоров студии «Каскад», исполнивших затем торжественный марш.

В своём выступлении председатель координационного совета организаций профсоюзов города и района Н. И. Вовченко подчеркнул, что Алексеевцы не раз доказывали свою способность к обновлению, к внедрению всего нового и передового.

Благодаря отлаженной системе социального партнерства, эффективной работе законодательной и исполнительной власти, позитивной деятельности обще-

ственных движений созданы условия для производительного труда и достойной жизни земляков.

Глава администрации района С. В. Сергачев отметил важность продолжения трудовых традиций, чествования самых достойных, на которых равняются все Алексеевцы. Он обратил внимание на место чествования, где символически соединились прошлое, настоящее и будущее города и района, имея в виду установленные в сквере стенды с именами Героев-земляков, героев нашего времени на районной Доске почёта и отличившихся юношей и девушек на молодёжном Олимпе.

Станислав Валерьевич вручил победителям соревнования свидетельства о занесении на районную Доску почёта. Он вручил также свидетельства о занесении на областную Аллею трудовой славы коллектикам и работникам организаций производственной и социальной сфер района.

Со словами благодарности за высокую оценку труда коллективов выступили председатель правления района В. М. Куликова и генеральный директор ЗАО «Алексеевский бекон» А. Н. Жернаков.

Торжество завершилось песнями о России в исполнении солистов центра культурного развития «Солнечный».

А. МАКСИМОВ.
Фото А. Панченко.



Заканчивается основная подпись на межрайонную газету «Заря» на второе полугодие 2018 года. Стоимость полугодового комплекта 531 руб. 84 коп. Подписаться можно в отделениях почтовой связи или у почтальонов.

23

тысячи записей актов гражданского состояния, находящихся на хранении в Красненском отделе ЗАГС, переведено в электронный вид в рамках регионального проекта. Конвертации подлежали сведения, внесённые до 1 апреля 2015 года. Эта работа продолжается. Перед операторами стоит задача по обеспечению полной идентичности данных, содержащихся в записях актов на бумажных носителях и в электронной форме.

Завтра — День медицинского работника

Посещают каждую семью

На обновлённую Алексеевскую районную Доску почёта в номинации «Лучшее учреждение здравоохранения» занесён коллектив Луценковской амбулатории. Как люди в белых халатах первичного звена медучреждений стоят на страже здоровья сельских жителей?

В Луценковской амбулатории — медицинском округе № 27, после капитального ремонта в прошлом году произошли большие перемены. «Оживились» стены кабинетов и коридора в радующие глаз светло-зелёные и бежевые цвета, оборудованы две палаты для стационара, установлены два фармакологических холодильника, есть горячая вода. Поступило новое оборудование: элек-трокардиограф, концентриктор кислорода, ингаляционный небулайзер, алмаг. Вся документация ведётся в электронном варианте. Оформлена фитозона, где желающие могут попить чаю, настоящим на лечебных травах. Словом, если обстановка и не лечит, то располагает к тому.

В сферу обслуживания округа, кроме Луценковского, входит и Алейниковское сельское поселение. Общая численность живущих на подопечной территории почти 1600 человек. По долгу службы врач общей практики (семейный врач) обязана каждому уделять внимание, что значит оказывать населению многопрофильную амбулаторную помощь.

Эта забота возложена на Тамару Ивановну Коваленко, работающую здесь с 1983 года после окончания Воронежского медицинского института. Она прибыла в Луцен-



Семейный врач Тамара Ивановна Коваленко, медсёстры Надежда Петровна Белоненко и Людмила Васильевна Гузь (слева направо).

ко вместе с мужем Николаем Алексеевичем, который долгие годы возглавлял амбулаторию, а теперь те же обязанности, что и жена, выполняет в Иващенково. Оба имеют для того базовое образование, они врачи-терапевты. Поскольку объём деятельности семейного врача расширяется, супруги прошли обучение по оказанию первичной медико-санитарной помощи сельским жителям, независимо от пола и возраста.

Рядом с Тамарой Ивановной медицинским обслуживанием сельских жителей занимаются опытные медсёстры Надежда Петровна Белоненко и Людмила Васильевна Гузь. Каждая из них профессионально выполняет свои обязанности.

Многопрофильная помощь населению — это значит вместе с амбулаторным приёмом, посещением на дому и оказанием неотложной помощи семейный врач

вместе с медсёстрами призван проводить профилактику, лечебно-диагностические и реабилитационные мероприятия, содействовать поддержанию здоровья каждой семьи.

Подготовка, которую я прошла, чтобы выполнять обязанности врача общей практики, оказалась очень полезной, — рассказывает Тамара Ивановна. — Мне приходится теперь оказывать первичную неврологическую помощь, хирургическую помощь, с лор патологией и детям. Все случаи долго перечислять. При необходимости принимаем меры по реанимации. Мы более основательно изучаем новые методы диагностики, лечения, в том числе современные лекарственные препараты.

«Вооружённый» новым оборудованием, семейный врач записывает электрокардиограмму (ЭКГ), видит признаки инфаркта и оперативно направляет больно-

го в центральную районную больницу. Глюкометр позволяет сразу выявить признаки сахарного диабета. Вообще многолетний опыт Тамары Ивановны помогает выявлять заболевания и назначать лечение. Она побывала не раз в каждой семье, знает, кто и как себя чувствует.

Нельзя сказать, что врачи и медсёстры отдают преимущество каким-либо слоям населения. Для них все равны. Тем не менее к инвалидам и престарелым идут на дом, к детям — более пристальное внимание. Конечно, на особом учёте онкологические больные, «гипертоники» и «диабетчики».

Местные жители уважительно отзываются о сельских медработниках, припоминают случаи, когда они даже на улице при встрече поинтересуются самочувствием, посоветуют тот или иной метод оздоровления.

А. МАКСИМОВ.
Фото А. Панченко.

Главное звено больницы

У дверей клинико-диагностической лаборатории Красненской районной больницы с утра особенно многолюдно. Пациентам здесь предлагаются широкий спектр услуг: общеклинические и биохимические исследования крови, мочи и мокроты, определение группы крови и многое другое. По сути — это главное звено учреждения здравоохранения, которое обслуживает всех жителей района.

В преддверии профессионального праздника — Дня медицинского работника — я заглянул в лабораторию и пообщался с персоналом. Здесь трудятся четыре человека, но в этот день на рабочем месте были только двое: Ольга Николаевна Мамонова и Ольга Алексеевна Веретеникова. Отсутствовавшие — Галина Павловна Петрищева и Елена Васильевна Ушакова.

— Одна у нас в отпуске, другая — в декрете, — пояснили лаборанты. — Но мы и в таком составе с обязанностями справляемся.



Коллеги-тёзки на рабочем месте.

Нагрузка, конечно, у специалистов немаленькая. В день они обследуют десятки проб крови, а ещё делают другие анализы. Без их участия больница не может существовать. Получение точных результатов любых исследований помогает установ-

ить диагноз заболевания и сделать назначение больному.

Фельдшеры-лаборанты так и говорят:

— В нашей работе важны чёткость и точность, другого не дано.

За многие годы Ольги набрались опыта и стали специ-

алистами высшей категории. Администрация Красненской ЦРБ их уважает, доверяет и всегда отзывается только положительно. А пациенты благодарят и говорят большое спасибо.

Н. ЯРЦЕВ.
Фото автора.

Из редакционной почты

На обед — варенички!



В рамках реализации проекта «Залог здоровья — здоровое питание» сотрудники централизованной клубной системы Алексеевского района провели праздник здорового питания. В центре культурного развития села Советское гостям рассказали о пользе молока, сыра, творога, кефира и других молочных продуктов. Звучали песни в исполнении

И. ШОРСТОВА, методист централизованной клубной системы.

Добрые дела

Одним из этапов реализации районного проекта, касающегося проведения «65 добрых дел», на территории Мухоудеровского сельского поселения прошла экологическая акция «Родник — святой источник!». Убран мусор на территории возле родников, распространены листовки, проведены беседы с населением.

Хочется отметить, что на территории сельского поселения (между сёлами Ближнее и Дальнее Чеснокное) насто-

ятель храма Рождества Пресвятой Богородицы села Колтуновки протоиерей Михаил освятил «Валентинов родник». На церемонии присутствовали жители Мухоудеровского сельского поселения. После этого работники культуры показали небольшой концерт и угостили присутствовавших горячей кашей.

О. БЫЛДИНА, глава администрации Мухоудеровского сельского поселения.

Подарил надежду

В 2002 году мой сын после тяжёлой травмы оказался прикованным к инвалидному креслу. Он ездил лечиться в санатории г. Пятигорска и г. Саки. Врачи рекомендовали ему заниматься на специальном оборудовании и дальше. Но купить это устройство нашей семье было не по силам, так как я — пенсионерка, а муж — инвалид 2-й группы.

Мы обратились со своей бедой к К. В. Самченко. Кон-

стантин Владимирович помог приобрести дорогостоящий тренажёр-имитатор ходьбы.

Спасибо этому внимательному и сочувствующему человеку за милосердие! Он подарил нам надежду на восстановление сына. Желаем Константину Владимировичу и его семье здоровья, процветания и благополучия.

О. РЫЖИХ.
с. Иловка.

Достойные помощники

Хотим поздравить с профессиональным праздником социальных работников Александра Александровича и Ирину Станиславовну Калинченко. За их добросовестный труд и чуткое отношение

к пожилым людям желаем им крепкого здоровья, успехов и всего самого хорошего.

З. ВОЛКОВА,
А. КОСИНОВА
и другие жители села Сетище.

«Ходьба нам поможет здоровье умножить»

Именно под таким девизом в городском парке культуры и отдыха прошёл праздник, приуроченный ко Всемирному дню скандинавской ходьбы.

Горжественная часть началась с приветственного слова тренера А. М. Алексеенко, который отметил, что скандинавская ходьба набирает популярность в нашем районе. Как подтверждение — группа любителей этой физической нагрузки «Путь к здоровью».

Инструктор рассказал пожилым людям о нюансах: какую использовать обувь, по какому покрытию лучше ходить, раскрыл секреты техники шага и т. д. А после теоретической подготовки вместе со всеми отработал заня-

тие на практике.

Праздник продолжили самые старшие участники группы «Путь к здоровью» — 80-летние любительницы скандинавской ходьбы В. Т. Миргородская, И. Н. Кривенко, Н. К. Карнаухова. Они исполнили шуточные стихи и задорные частушки о здоровом образе жизни.

Заключительным этапом праздника стала акция «Пойдём за здоровьем!». Граждане пожилого возраста раздавали прохожим красочные флаеры с надеждой, что со временем их группа будет пополняться новыми активистами.

Г. БЕРЕЖНАЯ,
заведующая отделением комплексного центра социального обслуживания населения.

Душевное тепло

Гостеприимная хозяйка В. Д. Капустина из хутора Весёлый на днях принимала у себя участников культурно-досугового мероприятия «Дом душевной теплоты». Его посетили председатель Муниципального совета Красненского района А. И. Головин, руководители и специалисты социальных служб и местные жители. Гости рассказали пенсионерам об изменениях в законодательстве, коснувшихся духовных проблем, с которыми неизбежно сталкивается человек с приближением старости и ответили на волнующие вопросы.

Разговор продолжился

за чаепитием и культурно-развлекательной программой, организованной женским вокальным ансамблем «Расховчанка». Участники пели песни, танцевали, общались, набрасывались задора и бодрости.

Хуторяне поблагодарили гостей и отметили, что такие душевные встречи помогают им веселее переживать тяготы одиночества и быть в курсе последних событий.

Н. БОЙЧЕНКО,
директор Красненского комплексного центра по оказанию социальных услуг населению.



Самые юные участники готовятся к старту.

С места событий

Состязались «Ползуны», «Бегуны» и «Несуны»!

В Алексеевке прошёл районный чемпионат среди детей от семи месяцев до трёх лет — «Гонки в ползунках». Мероприятие, успевшее стать традиционным, собрало во дворце спорта «Юность» десятки зрителей.

Присутствовавших на празднике детства поздравила заместитель главы администрации Алексеевского района по социальной политике И. Н. Брянцева, которая пожелала юным спортсменам и их родителям получить заряд хорошего настроения.

Совсем юные алексеевцы, а их на этот раз собралось 39 участников, состязались в трёх номинациях: «Ползуны», «Бегуны» и «Несуны».

Первым (дети в возрасте до года) предстояло на четвереньках преодолеть дистанцию пять метров. При этом взрослые могли активно помогать ребёнку, не касаясь его. Здесь на помощь

чадам приходили игрушки-погремушки и даже домашние питомцы!

«Бегуны» (участники до двух лет) самостоятельно на скорость пробегали десять метров. Наконец, «Несуны» (до трёх лет) преодолевали эту же дистанцию, держа в руках мяч, который они затем укладывали в корзину.

У самых старших, «Несуны», выиграли Никита Демьянов и Виктория Шапорда, вторыми стали Дмитрий Фоменко и Полина Тыквина, третьими — Михаил Попов и Варвара Злобина.

Все победители и призёры были награждены грамотами и получили призы.

Вот, что сказала Анна Азарова, мама Матвея — одного из юных чемпионов:

— Вся наша семья получила массу приятных впечатлений от «Гонок в ползунках»! Ни капли не жалеем о том, что приняли участия в соревнованиях. Матвей очень рад! Тренировались ли перед стартом? Да, пару дней (улыбается).

А. АНДРЕЕВ.

Фото А. Панченко.



На дистанции — «Бегуны»!

Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ31-00269 от 11 марта 2016 г.



АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
309850, г. Алексеевка
Белгородской обл.,
ул. Мостовая 85,
(К. Маркса)



E-mail:alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.
Публикуются материалы не всегда совпадают с позициями журналистов.
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Занесены на районную Доску почёта

В номинации «Лучшее предприятие промышленного производства»: ООО Алексеевский соевый комбинат (генеральный директор Лесняк Станислав Юрьевич).

В номинации «Лучшее предприятие сельскохозяйственного производства»: ЗАО «Алексеевский Бекон» (генеральный директор Жернаков Андрей Николаевич).

В номинации «Лучшее предприятие жилищно-коммунального хозяйства»: МУП «Алексеевская сервисно-сбытовая компания» (директор Филиповский Олег Станиславович).

В номинации «Лучшее предприятие-стартап»: ООО «Кристалл» (директор Жернакова Светлана Владимировна).

В номинации «Лучшее предприятие малого предпринимательства»: Алексеевское районное потребительское общество (председатель территории Спесивцева Анна Владимировна).

В номинации «Лучшее учреждение дошкольного образования»: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 17 города Алексеевки (заведующая Белых Ирина Алексеевна).

В номинации «Лучшее учреждение здравоохранения»: Луценковская амбулатория ОГБУЗ «Алексеевская центральная районная больница» (врач общей практики (семейный врач) Коваленко Тамара Ивановна).

В номинации «Лучшая организация в сфере культуры»: АУ «Парк культуры и отдыха».

В номинации «Лучшее муниципальное образование Алексеевского района»: Советское сельское поселение (глава администрации Бувалко Дмитрий Леонидович).

В номинации «Лучшая территория общественного самоуправления (ТОСа)»: ТОС № 15 (председатель комитета территории Спесивцева Анна Владимировна).

В номинации «Лучший работник предприятия промышленного производства»: Савченко Виктор Александрович (токарь-расточник 5-го разряда АО «Завод котельного оборудования» Михайловна).

В номинации «Лучший работник сельскохозяйственного производства»: Шеломиенко Вероника Петровна (оператор машинного доения ООО «Советское»).

В номинации «Лучший работник предприятия жилищно-коммунального

хозяйства»: Овчаренко Дмитрий Иванович (электротрехосварщик 5-го разряда МУП «Горводоканал»).

В номинации «Лучший работник малого бизнеса»: Скорынина Валентина Митрофановна (повар столовой МОУ СОШ № 3 ИП Бузюнова Валентина Алексеевна).

В номинации «Лучший работник учреждения дополнительного образования»: Заздравных Наталья Михайловна (педагог дополнительного образования МБУДО «Дом детского творчества»).

В номинации «Лучший работник учреждения здравоохранения»: Ивженко Татьяна Николаевна (заведующая хирургическим отделением, врач-хирург ОГБУЗ «Алексеевская ЦРБ»).

В номинации «Лучший работник учреждения культуры»: Старова Оксана Александровна (заведующая методико-библиографическим отделом центральной районной библиотеки МБУК «Центральная библиотека Алексеевского района»).

В номинации «Лучший работник физической культуры и спорта»: Зенин Виктор Николаевич (тренер по лёгкой атлетике МБУ «Алексеевская спортивная школа»).



На занятиях по строевой подготовке.

Растим патриотов

Армейские навыки

Для большинства молодых людей служба в армии является хорошей закалкой. Для того, чтобы быстрее и лучше адаптироваться к армейским условиям, необходимы не только изучение основ безопасности жизнедеятельности, но и определённая психологическая подготовка и знание военного дела.

На базе Новоуколовской средней школы состоялись учебно-тренировочные сборы для юношей десятых классов четырёх средних школ района.

Двадцать семь курсантов под руководством преподавателей занимались тактической, огневой, военно-медицинской, строевой и фи-

зической подготовкой, изучали общевоинские уставы, основы безопасной службы, радиационной, химической и биологической защиты. Учебные занятия проводились согласно плану, который реализован в полном объёме.

В рамках сборов совершенна поездка в воинскую часть г. Валуйки, где

для юношей была организована вводная экскурсия. Военнослужащие ознакомили ребят со своей повседневной жизнью и бытом, продемонстрировали оружие и боевую технику, находящуюся в расположении части.

По результатам учебно-тренировочных сборов юноши, показавшие лучшие результаты, награждены грамотами отдела образования.

Э. ЖДАНОВА, методист отдела образования администрации Красненского района.

“Заря”

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Газета передана по каналу связи и отпечатана в ООО «Газетный дом». 308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а».

Объем 2 п. л. Тираж 11860. Заказ 55889. В печать по графику и фактически 15.00.